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O PRESIDENTE,

CALCULOS DE CIMENTO ARMADO A QUE SE REFERE O REQUERIMENTO

DO EX.,MO SNR. ANTONIO CARIOS RODRIGUES DE OLIVEIRA,

ch8o e primeiro andar,consgituidos por uma lage vigada com & dai
_gue nostra a planta geral.A viga rectangular A tera as mesmas
8 e armaduras da viga T,e dispensar-se-a o seu calculo visto

a8 viga vai repousar sobre um tabigue constituido de tijolo da

'géximo...a{5o m, Espessura arbitrada.,.o0,lo m. Cargas---Cargsa

te...0,10x2400=240 q. Sobrecarga...250 q. Carga total...490 q.
0 fletor:...M=49ox%,5%:10=600 q.m. Altura Otil:...h=11,85/0,8=8
ra total:...H=8+2=10 cm. Armadura principal:.,.z=0,9x8=7,2 cm,
:1200x7,2 on.=7 cm2=8 ¢ 7/18" c/7,75 Armadura de distribuigdo.
12&”_po; metro., Verificaqao"de tepsaes:..{y=0,56x8=2,88 om,

a§§525+1537,76(852,88)?=5841 cm& Ry =680000%2,88:3841=44,9 q/om?
' Rg=15x80000(8-2,88):2841=1199 q/cn” ’
16 ocm. e=0,10 m. L=6 m, 1=3,00 b,k +12e=1,%8 m, L:2=8%,00m. Don-

5. m, H=0,26 m, Cargas---Carga permanente...o,15xo0,85x2400=90 q

' laje...R12 g. Sobrecarga...238 g. Carga total...740 q. Momento

_;.,M=74ox6?:10=5aao g.m. Altura ﬁtil:..-h=11,85f;,53:23 cm Al-
al:...H=22+2=85 om . Armadura ..2=0,9x23=20,7 om. A=E@3000:
7=13,4 cmgma 4 1" o/15,2_cm2 Verificacfio das tensdes:...y=o0,2A
em. 1=125x8,28%a115x15,2(22-9,28)%=74.928 cn? Rj=82%000x8, 28
8 q/on” Ry =16x88%000 (28-8, 28):74928=982 q/on?

nsverso: ~ L-7140%6:2=222 q, Tensio de corte- - t=2220: 15x



20,7=7,5 g/cn? 0 esfrogo em excesso serad absorvido por estribos

de 1/4F e 2 ramos,cthja distancia seré d=1200%0,238x2:2,6x15=15 cm.
Tehsio de aderencis:...t'=2220:8x7,6x29,7=4,7 q/om?

Escadas---Eqpessura arbitrada...o,lo m. Cargas---Carga permanentes...

0,10x2400=240 q. Peso dos degwavs...180 q. Sobrecerga...250 g.

Garga total...B70 q. Momento flector:...M=870x2,577:10=44% qum.
visto o vBo tedrico ser_1=2,50+o,07=2,572m. Alturs ﬁtil:...ﬁg,;____?f
=11,85/0,44%=8 cm. Altura total:,..H=842=lo om, Armadura:...z=
=0,9x5=7,2 cm. A=44%00:1200%7,2=5,1 gm‘:lo d 2/8" ¢/7,11 om?

Armadure de distribuig@o...5d 1/4" por metro. Verificacéo das
tensdes:...y=0,%8x8=2,88 cm, I=loox2, 88” B+15x7, 11(8—9,88) *ﬂo
Ry =44300x 2,88 : B082=42 q/en® R 5 =44800x 2548 -2 88)"035=112Q“qjem /

LAJE ENCASTRADA--- 80 todrico:...1=1,50 m. Espessura arbitradqhgng_“

0,11 m. Cargas---Carga permanente:...0,11x2400=264 q. Sobracargd;f_”
' 250 .q., Carga total:,..514 g. Momento flector:..,M=514x1,53:2=578 q.m
Altura Gtil:...h=11,85/0,678=9 cm. Altura total:..H=0#2=11 cm.
Armadur&:..z:o,9x9=8,%-cm. A=57800:1200%8,1=F,9 cn 27 o 7/18"
c/8,78 om? Verificaocdo de tensdes:...y= o,.RxQ—.,?4 cn. I=100x3,34?g
:3415x8,78 (9-1,24)=4506 on?  R!-67800x8,24:4508=42 a/om”
Rp=15x57800 (9-2,24) : 4508=1lo q/cm?. Esforgo transverso:...T=
514x1,5=771.q. usando estribos de 2 /18" ¢ de 14 ramos,teremos
pars d=1200x14x8,1%0,177:771=25 cm. - : i : 4
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